
23 risposte
Le risposte non sono più accettate

Messaggio per gli intervistati

Le comunicazioni ai genitori da pa e della scuola (orari, regole, avvisi, ecc.) sono
e caci?

23
risposte

Viene adeguatamente informato delle a ività dida iche o e e da questa scuola (ad
esempio il Piano dell'O e a Formativa)?

23
rispost
e

Questa scuola si confronta con le famiglie sulle linee educative ed i valori da
trasme ere?

23
risposte

Gli insegnanti la informano dei progressi scolastici o delle di coltà di
apprendimento di suo  glio?

23
risposte

Gli insegnanti valorizzano gli interessi e le a itudini di suo  glio?23 risposte

Le proposte dida iche sono adeguate?23 risposte

Gli spazi interni ed esterni disponibili sono adeguati?23 risposte

I proge i proposti (di plesso, di sezione) hanno una rilevante valenza educativa?23 risposte

Suo  glio si trova bene con i compagni?23 risposte

Suo  glio si trova bene con i suoi insegnanti?23 risposte

Nei periodi di dida ica a distanza i collegamenti in videochiamata e le a ività proposte
nei video registrati sono stati accolti positivamente?

23
rispost
e

Quale strumento è stato utilizzato di solito per i collegamenti?23 risposte

Quali problemi di connessione sono stati riscontrati?23 risposte

Il personale di segreteria fornisce risposte chiare ed esaurienti?23 risposte

I servizi prestati dai collaboratori scolastici (accoglienza, sorveglianza, pulizie)
funzionano bene?

23
risposte

Il servizio mensa funziona bene?23 risposte

Il servizio di pre - scuola funziona bene?15 risposte

Trova utile poter disporre dello Spo ello di Ascolto a cura dello psicologo?23 risposte

Pensa che le scelte e e uate dalla nostra scuola per contrastare la di usione del
Covid-19 siano e caci?

23
risposte

E' impo ante che i genitori pa ecipino a ivamente per il buon funzionamento di
questa Istituzione scolastica?

21
risposte

Consiglierebbe questa scuola a un altro genitore?23 risposte

Questo modulo non accetta più risposte
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